
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
RPP 01 

  
Sekolah   : Madrasah Aliyah Al-Husna   
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris (Wajib)  
Kelas/Semester  : X (Sepuluh) / I(Ganjil) 
Alokasi Waktu   : 9 JP  
Materi    : Introduction 
 

Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran, peserta didik dapat: 
1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks lisan dan tulisan tentang 

introduction.  
2. Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks lisan dan tulisan tentang 

introduction  
3. Menangkap makna teks lisan dan tulisan tentang introduction  
4. Menyusun teks lisan dan tulisan tentang introduction 
5. Bermain peran untuk mempraktekan teks tentang introduction  

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal  
1. Memberi salam dan berdoa  
2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran terkait materi yang akan diajarkan.  
Kegiatan Inti  
Pertemuan 1 
1. Menyimak dan menirukan beberapa contoh interaksi terkait jati diri dan hubungan keluarga, 

dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 
2. Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan penting dan perbedaan antara beberapa cara yang ada 
3. Menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda. 
Pertemuan 2 
1. Mempelajari contoh teks interaksi terkait jati diri dan hubungan keluarganya yang dipaparkan 

figur-figur terkenal. 
2. Saling menyimak dan bertanya jawab tentang jati diri masing-masing dengan teman-temannya 
3. Melakukan refleksi tentang proses dan hasil belajarnya 
Pertemuan 3 
1. Mempersiapkan teks untuk role play jati diri  
2. Melakukan role play mengungkapkan jati diri.  
Kegiatan Penutup  
1. Guru memberikan kesimpulan dari materi yang di berikan. 
2. Guru mengucapkan salam untuk menutup materi. 

Penilaian 

1. Pengetahuan  : Tes tertulis  
2. Keterampilan  : Tes Unjuk kerja  
3. Sikap : lembar pengamatan  
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